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З А П И С Н И К 
ДЕВЕТЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 3. марта 2016. године 
 
 Сједница је почела у 12 часова и 30 минута. 
 Сједницом је предсједавала Лидија Брадара, предсједавајућа 
Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
 
   Предсједавајућа је поздравила присутне, напоменула да је 
изостанак са сједнице оправдао Славиша Михајловић и, на основу 
евиденције Стручне службе, констатовала да сједници присуствује 45 
делегата што чини већину, те Дом народа може радити и пуноважно 
одлучивати. 
 

Предсједавајућа је дала на гласање Записник Пете сједнице 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, одржане 
19. децембра 2015. године и 11. јануара 2016. године. 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, без 
примједби, са 48 гласова за, усвојио Записник Пете сједнице Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, одржане 19. 
децембра 2015. године и 11. јануара 2016. године. 
 
  Послије гласања, предсједавајућа је замолила секретара Дома 
народа да појединачном прозивком утврди кворум и, након прозивке, 
констатовала да сједници присуствује 52 делегата. 
 

Предсједавајућа је дала на гласање Записник Осме сједнице 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, одржане 
11. јануара 2016. године. 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, без 
примједби, са 50 гласова за, усвојио Записник Осме сједнице Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, одржане 11. 
јануара 2016. године. 
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Предсједавајућа Дома народа, на основу члана 104. Пословника 
о раду Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
позвала је делегате да, уколико желе, поставе делегатска питања и 
покрену иницијативе. 
Делегатска питања и иницијативе 
  
Лејла Имамовић покренула је иницијативу уиме Клуба делегата 
бошњачког народа. Затражила је да Федерално министарство околиша 
и туризма и Федерална управа за инспекцијске послове, у што краћем 
року, Дому народу Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
доставе информацију о статусу околинских дозвола за Арцелормитал 
Зеница и Превент Високо, као и реализацију пројеката који су тим 
дозволама планирани. 
 
Драго Пузигаћа изразио је незадовољство због изостанка одговора на 
раније постављена питања. 
Поставио је питање Влади, односно премијеру, које гласи:  „Када ћете 
господине премијеру доћи у радну посјету општинама Дрвар, Босанско 
Грахово и Гламоч са ресорним министрима за расељена и избјегла 
лица, те министрима за енергетику и телекомуникације у циљу помоћи 
овим општинама које се налазе у безизлазној финансијској економској, 
привредној и свим другим сферама?“ 
 
Сегмедина Срна Бајрамовић поставила је два питања. 
Прво питање упућено је Влади, а тиче се мораторија на запошљавање 
који траје до 31. марта 2016. године. Затражила је да, уколико су ове 
информације тачне, добије информације о свим пријемима по уговору 
о дјелу са појединачним образложењима неодложне потребе за овим 
уговорима. 
Друго питање упутила је Министарству рада и социјалне политике, а 
односи се на наводну измјену члана 11. Правилника о подношењу 
пријава за упис и промјене уписа и јединственом систему регистрације, 
контроле и наплате доприноса. Након стицања права на пензију 
грађани подносе пријаву Федералном заводу за пензијско и 
инвалидско осигурање да би добили рјешење којим им се додјељује 
статус пензионера. Нажалост, на то рјешење се чека неколико мјесеци, 
а дотад грађани немају здравствено осигурање, не могу се лијечити. 
Упитала је да ли су ове информације тачне и, уколико јесу, затражила  
да се у најкраћем року припреме све неопходне измјене да би овај 
проблем био ријешен.  
 
Младен Лонић затражио је од Стручне службе Дома народа да му 
достави транскрипт сједнице на којој је донесен Закон о измјенама и 
допунама Закона о  државној служби у Федерацији Босне и 
Херцеговине. Такођер, затражио је и извјештаје радних тијела везане 
за одржавање ове сједнице.  
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Алмедин Алиефендић поставио је два делегатска питања.  
Прво питање је о Закону о сукобу интереса. Упитао је када ће Влада 
Федерације БиХ, односно Федерално министарство правде, доставити 
Закон о сукобу интереса у парламентарну процедуру, с обзиром да је 
проведена процедура кроз Нацрт закона. 
Друго питање поставио је Електропривреди БиХ и Руднику мрког угља 
Какањ, а питање гласи: „На који начин ће бити проведена процедура 
запошљавања? Хоће ли бити јавног оглашавања чиме би се осигурао 
поштен и праведан третман за све заинтересоване кандидате или ће 
дискреционо право директора бити у поступку одлучивања?“ 
Такођер, напоменуо је да још није добио одговор на три питања која је, 
на  претходној сједници, поставио Јавном предузећу Електропривреда 
БиХ.  
Анер Жуљевић изразио је негодовање због кашњења почетка 
сједнице. Поставио је једно делегатско питање и покренуо иницијативу. 
Иницијативом је затражено да Клуб делегата хрватског народа и Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, осуде изјаву 
господина Мариа Караматића, делегата у Дому народа Парламентарне 
скупштине Босне и Херцеговине. Караматић је, навео је Жуљевић, у 
јавном иступу на Телевизији Пинк, признао да не плаћа РТВ таксу те 
позвао гледатеље да редовно плаћају доприносе како би он имао 
редовна примања. Жуљевић је затражио да, због ове изјаве, Марио 
Караматић поднесе оставку. 
Питање је поставио Федералном министарству околиша и туризма од 
којег је затражио да му достави Записник са јавне расправе одржане 9. 
7. 2015. године, о студији која се тиче утицаја на околиш микро или 
малих хидроелектрана Буна 1 и Буна 2. Затражио је и да му, уколико је 
издата околишна дозвола, буде достављена и студија о утицају на 
околиш на основу које је таква дозвола издата.  
Анес Османовић поставио је једно делегатско питање и покренуо 
једну иницијативу. 
Питање је упутио Влади Федерације БиХ. Занима га који је разлог за 
искључивање угоститељства из давања потицаја.  
Покренуо је иницијативу да Влада Федерације БиХ размотри стање у 
угоститељству и предузме одређене мјере да би се овој грани и 
људима који се баве угоститељством, помогло. 
 
Фуад Хаџимехмедовић поставио је питање Влади Федерације БиХ, а 
тиче се Закона о расподјели јавних прихода. Занима га зашто овај 
закон још није стигао у парламентарну процедуру, зашто се 
заустављају иницијативе за његову измјену и зашто се не поштује 
Закључак Дома народа по овом питању. 
 
Осман Ћатић, уиме Клуба делегата бошњачког народа, покренуо је 
двије иницијативе. Првом иницијативом предлаже Колегију Дома 
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народа Парламента ФБиХ да, у што краћем року, сазове тематску 
сједницу о стању у здравственом сектору Федерације са приједлогом 
мјера. Клуб делегата бошњачког народа предлаже да Влада 
Федерације достави информацију о стању у здравственом сектору у 
ФБиХ са приједлогом мјера на основу које би Дом донио закључке за 
побољшање стања у сектору здравства. Такођер, од Владе тражи да у 
парламентарну процедуру достави акте потребне за побољшање 
стања у здравственом сектору. 
Друга иницијатива - Клуб делегата бошњачког народа у Дому народа 
Парламента ФБиХ предлаже Влади Федерације БиХ да у 
парламентарну процедуру достави закон о јавном реду у ФБиХ. Клуб 
делегата бошњачког народа предлаже Влади Федерације БиХ да упути 
у парламентарну процедуру нацрт закона о јавном реду у ФБиХ, а који 
би се односио на организовање спортских и других манифестација на 
подручју ФБиХ, као и друга јавна окупљања односно друга питања из 
области јавног реда на подручју ФБиХ. Молим Владу ФБиХ да, у 
сарадњи са кантонима, до краја ове године припреми текстове прописа 
из области јавног реда за чије доношење постоји потреба на нивоу 
ФБиХ. 
Исмет Сарајлић поставио је питање Влади Федерације БиХ у вези 
Реформске агенде и занима га да ли у плану Реформске агенде и 
одређених измјена Закона, постоји иницијатива за укидање такозваног 
„дискреционог права директора“. 
Амил Буљубашић поставио је два делегатска питања. 
Прво питање везано је за објављивање пресуде Уставног суда 
Федерације БиХ, а оно гласи: „Када се очекује објава пресуда Уставног 
суда у Службеним новинама које се  односе на  Закон о раду и Уредбу 
о вршењу овлаштења у привредним друштвима?“ 
Друго питање упућено је Федералној дирекцији за цесте. Занима га да 
ли је начелник Општине Тешањ иницирао рјешавање проблема на 
подручју општине Тешањ, односно изградњу тротоара уз магистралну 
цесту М4, М17, уколико пролазе кроз општину Тешањ, а посебно кроз 
мјесну заједницу Крешево. 
 
Весна Сараџић изразила је негодовање због недобијања одговора  
нити на једно упућено питање и иницијативу. Нагласила је да је 
упутила Иницијативу руководству Дома за стављање на дневни ред 
Приједлога закона о лијечењу неплодности медицински потпомогнутом 
оплодњом те да је занима одговор који још чека.  
 
Након делегатских питања и иницијатива делегати су утврдили дневни 
ред. 
Предсједавајућа је обавијестила делегате да је Влада Федерације 
доставила  Приједлог Закона о измјенама и допунама Кривичног закона 
ФБиХ, Приједлог закона о измјенама и допунама закона о јединственом 
систему контроле и наплате доприноса и Приједлог Закона о 



 

 

5 

држављанству ФБиХ са приједлогом да се разматрају по хитном 
поступку. 
 
Јасенко Туфекчић, предсједник Законодавно-правне комисије, 
предложио је, 
уиме Комисије, да се ови закони разматрају у форми нацрта.  

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине: 
 са 22 гласа против, 27 уздржаних и једним гласом за, није 

прихватио приједлог да Приједлог закона о измјенама и допунама 
Кривичног закона Федерације БиХ буде разматран по хитном 
поступку, те ће овај закон бити разматран у форми Нацрта; 

 са 26 гласова против, 24 уздржана гласа, није прихватио 
приједлог да Приједлог закона о измјенама и допунама закона о 
јединственом систему контроле и наплате доприноса буде 
разматран по хитном поступку, те ће овај закон бити разматран у 
форми Нацрта; 

 са 34 гласа против, 16 уздржаних гласова и два гласа за, није 
прихватио да Приједлог Закона о држављанству ФБиХ буде 
разматран по хитном поступку, те ће овај закон бити разматран у 
форми Нацрта. 
 

Будући да није било приједлога за измјену и допуну предложеног 
дневног реда, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 43 гласа за, усвојио 
сљедећи  

Д Н Е В Н И  Р Е Д 

1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
посредовању  у приватном осигурању, 
 

2. Приједлог закона о трезору у Федерацији Босне и 
Херцеговине, 
 

3. Нацрт закона о измјенама и допунама Кривичног закона 
Федерације Босне и Херцеговине, 
 

4. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
јединственом систему регистрације, контроле и наплате 
доприноса, 
 

5. Нацрт закона о држављанству Федерације Босне и 
Херцеговине, 
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6. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о архивској 
грађи Федерације Босне и Херцеговине, 
 

7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о слободи 
приступа информацијама у Федерацији Босне и 
Херцеговине, 
 

8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о лизингу, 
 

9. Нацрт закона о повјеравању јавних овласти ауто-мото 
клубовима у Федерацији Босне И Херцеговине, 
 

10. Нацрт  закона о допуни Закона о утврђивању насељених 
мјеста и о измјенама у називима насељених мјеста у 
одређеним опћинама, 
 

11. Нацрт закона о хемикалијама, 
 

12. Приједлог одлуке о давању сагласности на  Финансијски 
план Завода за трансфузијску медицину Федерације 
Босне и Херцеговине за 2016. годину 
Финансијски план Завода за трансфузијску медицину 
ФБиХ за 2016. годину, 
 

13.Приједлог финансијског плана-Буџета ФЕРК-а за 2016. 
годину, 

 
14.Програм рада Владе Федерације Босне и Херцеговине за 

2016. годину, 
 
15.Извјештаји о задужењу Федерације Босне и Херцеговине 

по основу емисије трезорских записа на дан: 15.9.2015. 
године, 22.9.2015. године, 13.10.2015. године, 10.11.2015. 
године и 15.12. 2015. године, 

 
16. Извјештаји о задужењу Федерације Босне и Херцеговине 

по основу емисије обвезница на дан:  20.10.2015. године, 
26.11. 2015. године, 8.12. 2015. године и 17.12. 2015. 
године. 

 
17. Приједлог за рјешење спорних питања у Приједлогу 

Закона о измјени и допуни Закона о експропријацији. 
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1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
посредовању  у приватном осигурању 

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Седмој сједници, одржаној 3. фебруара 2016. године, 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
посредовању у приватном осигурању у тексту како га је предложила 
Влада Федерације. 
 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје  извјештаје. 
 
У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 33 гласа 
за,  два уздржана и једним против, усвојио Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о посредовању  у приватном осигурању. 
 

2. Приједлог закона о трезору у Федерацији Босне и 
Херцеговине 
 

 Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Осмој сједници, одржаној 23. фебруара 2016. године, 
усвојио Приједлог закона о трезору у Федерацији Босне и Херцеговине 
у тексту како га је предложила Влада Федерације. 
 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје  извјештаје. 
 
У расправи су учествовали: Славиша Шућур, Весна Сараџић, Мустафа 
Куртовић и Осман Ћатић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 30 
гласова за,  три уздржана и осам против, усвојио Приједлог закона о 
трезору у Федерацији Босне и Херцеговине. 
 

3. Нацрт закона о измјенама и допунама Кривичног закона 
Федерације Босне и Херцеговине 

 
Закон је утврдила  Влада Федерације. 
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Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Осмој сједници, одржаној 23. фебруара 2016. године, 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона 
Федерације Босне и Херцеговине, уз техничку исправку коју је дао 
министар правде, а који се односи на члан 11. став 4. новог члана 
210а. у коме се ријечи: „став 1. и 3.“ замјењују ријечима: „став 1. и 2. и 
став 7. у коме се текст „став 1. и 3.“ замјењују текстом: „став 1. и 2.“. 
 

Закон су, у форми Приједлога, разматрала надлежна радна 
тијела и доставила своје  извјештаје. 
 

У расправи су учествовали: Анер Жуљевић, Адмир Хаџипашић и 
Весна Сараџић. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 34 гласа 
за, два гласа против и једним уздржаним гласом усвојио  сљедећи 
 
                                                          З А К Љ У Ч А К  

1.  Дом народа прихваћа Нацрт закона о измјенама и допунама 

Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине и сматра 

да може послужити као основа за израду Приједлога закона. 

            2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 

приликом израде Приједлога закона, има у виду сугестије, 

примједбе и приједлоге изнесене на сједници Дома  

народа. 

 
4. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о јединственом 

систему регистрације, контроле и наплате доприноса 
 
Закон је утврдила Влада Федерације. 
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Осмој сједници, одржаној 23. фебруара 2016. године, 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
јединственом систему регистрације, контроле и наплате доприноса, са 
сљедећим сугестијама правно-техничке природе које је дала 
Законодавно-правна комисија, а које је представник предлагача 
прихватио  - да се у називу Приједлога закона назначи да се ради само 
о измјенама Закона. 
Да се у члану 4. Приједлога закона у првом реду ријеч: „осмог“ 
замијени ријечју „наредног“ јер се ради о Приједлогу закона који се 
предлаже и разматра по хитној процедури. 
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Закон су, у форми Приједлога, разматрала надлежна радна 

тијела и доставила своје  извјештаје. 
 

У расправи је учествовала Драженка Субашић. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 37 
гласова за, без гласова против и два уздржана гласа, усвојио сљедећи  
 
                                                          З А К Љ У Ч А К  

1.  Дом народа прихваћа Нацрт закона о измјенама и допунама 

Закона о јединственом систему регистрације, контроле и 

наплате доприноса и сматра да може послужити као основа 

за израду Приједлога закона. 

            2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 

приликом израде Приједлога закона, има у виду сугестије, 

примједбе и приједлоге изнесене на сједници Дома народа. 

 
5. Нацрт закона о држављанству Федерације Босне и 

Херцеговине 
 

Закон је  утврдила Влада Федерације. 
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Осмој сједници, одржаној 27. октобра  2015. године, 
усвојио Приједлог закона о држављанству Федерације Босне и 
Херцеговине у тексту како га је предложила Влада Федерације. Том 
приликом, Представнички дом усвојио је иницијативу која гласи: 
„Упућује се иницијатива Министарству цивилних послова Босне и 
Херцеговине да преиспита одредбе важећег упутства о накнадном 
упису у матичну књигу рођених који су стекли држављанство 
Републике Босне и Херцеговине у складу са Законом о држављанству 
Републике БиХ.“ 
 
 На Закон, у форми Приједлога, пет амандмана  поднио је Адмир 
Хаџипашић. Амандмани се сматрају примједбама, приједлозима и 
сугестијама на Нацрт закона. 

Закон су, у форми Приједлога,  разматрала надлежна радна 
тијела и доставила своје извјештаје. 
 
У расправи су учествовали: Весна Сараџић и Адмир Хаџипашић. 
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На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за, без гласова против и два уздржана гласа, усвојио сљедећи  
 
                                                          З А К Љ У Ч А К  

1. Дом народа прихваћа Нацрт закона о држављанству 

Федерације Босне и Херцеговине и сматра да може 

послужити као основа  за израду Приједлога закона. 

          2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 

приликом израде Приједлога закона, има у виду сугестије, 

примједбе и приједлоге изнесене на сједници Дома народа. 

 
Дом народа усвојио је и сљедећу 
 

И Н И Ц И Ј А Т И В У 

 Упућује се Инцијатива Министарству цивилних послова Босне и 

Херцеговине да преиспита одредбе вриједећег Упутства о накнадном 

упису у матичну књигу рођених који су стекли држављанство 

Републике Босне и Херцеговине у складу са Законом о држављанству 

Републике Босне и Херцеговине, Инструкције Министарства цивилних 

послова Босне и Херцеговине о накнадном упису чињенице 

држављанства у матичну књигу рођених из 2004. године и евентуално 

могућност преиспитивања додатних критеријума за пријем у 

држављанство особа које  су рођене прије 1. јануара 1998. године. 

 Саставни дио ове Иницијативе су Амандмани на Приједлог 

закона о држављанству Федерације Босне и Херцеговине које је 

поднио Адмир Хаџипашић, делегат у Дому народа Парламента 

Федерације Босне и Херцеговине. 

 
6. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о архивској 

грађи Федерације Босне и Херцеговине 
 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Седмој сједници, одржаној 3. фебруара 2016. године, 
разматрао Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о архивској 
грађи Федерације Босне и Херцеговине и Закључком га прихватио. 

 
Нацрт закона  разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила своје  извјештаје. 
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У расправи је учествовао Славиша Шућур. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 35 
гласова за, без гласова против и једним уздржаним гласом, усвојио 
сљедећи  

 
 

З А К Љ У Ч А К  

1.  Дом народа прихваћа Нацрт закона о измјенама и допунама 

Закона о архивској грађи Федерације Босне и Херцеговине и 

сматра да може послужити као основа за израду Приједлога 

закона. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 

приликом израде Приједлога закона, има у виду сугестије, 

примједбе и приједлоге изнесене на сједници Дома народа. 

 
7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о слободи 

приступа информацијама у Федерацији Босне и 
Херцеговине 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.  
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је у наставку Седме сједнице, одржаном 3. фебруара 2016. 
године, прихватио Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
слободи приступа информацијама у ФБиХ. 
 
Нацрт  закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје  
извјештаје. 
 
У расправи је  учествовао Едим Фејзић, предсједник Комисије за 
људска права и слободе Дома народа. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за,  једним уздржаним гласом и без гласова против, усвојио 
сљедећи  
 

З А К Љ У Ч А К  



 

 

12 

Дом народа прихваћа Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

слободи приступа информацијама у Федерацији Босне и Херцеговине 

и сматра да може послужити као основа за израду Приједлога закона. 

 
8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о леасинг-у 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.  
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је у наставку Осме сједнице, одржаном 23. фебруара 2016. 
године, разматрао Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
леасинг-у и Закључком га прихватио. Том приликом овај закон стављен 
је на јавну расправу. 
 
Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје  
извјештаје. 
 
У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 36 
гласова за,  без уздржаних гласова и једним гласом против, усвојио 
сљедећи : 
 

З А К Љ У Ч А К  

1. Дом народа прихваћа Нацрт закона о измјенама и допунама 
Закона о  леасингу и сматра да може послужити као основа за 
израду Приједлога закона. 
 

2. Задужује се предлагач да организује и проведе јавну расправу у 
трајању од 90 дана. 
 

3. Задужује се Влада Федерације да, приликом израде Приједлога 
закона има у виду све примједбе, приједлоге и сугестије 
изнесене у јавној расправи. 

 
9. Нацрт закона о повјеравању јавних овласти ауто-мото 

клубовима у Федерацији Босне и Херцеговине 
 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.  
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Седмој сједници, одржаној 3. фебруара 2016. године, 
разматрао Нацрт закона о повјеравању јавних овласти ауто-мото 
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клубовима у ФБиХ и Закључком га прихватио. Том приликом, овај закон 
стављен је на јавну расправу. 
 
Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје  
извјештаје. 
 
У расправи је учествовао Предраг  Којовић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 31 
гласом за,  једним уздржаним и пет  гласова против, усвојио сљедећи  
 

З А К Љ У Ч А К  

1. Дом народа прихваћа Нацрт закона о повјеравању јавних 

овласти ауто-мото клубовима у Федерацији Босне и 

Херцеговине и сматра да може послужити као основа за 

израду Приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да 

организује и проведе јавну расправу у трајању од 30 дана. 

3. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 

приликом израде Приједлога закона, има у виду сугестије, 

примједбе и приједлоге изнесене на сједници Дома народа и  

у јавној расправи. 

 
10. Нацрт  закона о допуни Закона о утврђивању насељених 

мјеста и о измјенама у називима насељених мјеста у 
одређеним општинама 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.  
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Седмој сједници, одржаној 3. фебруара 2016. године, 
разматрао Нацрт закона о допуни закона о утврђивању насељених 
мјеста и о измјенама у називима насељених мјеста у одређеним 
општинама и Закључком га прихватио. Том приликом, овај закон 
стављен је на јавну расправу. 
 
Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје  
извјештаје. 
 
У расправи је учествовао Славиша Шућур. 
 



 

 

14 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 40 
гласова за и једним уздржаним гласом, усвојио сљедећи  
 
 

З А К Љ У Ч А К  

1. Дом народа прихваћа Нацрт закона о допуни Закона о 

утврђивању насељених мјеста и о измјенама у називима 

насељених мјеста у одређеним општинама и сматра да може 

послужити као основа за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 

приликом израде Приједлога закона, има у виду сугестије, 

примједбе и приједлоге изнесене на сједници Дома народа. 

       
11. Нацрт закона о хемикалијама 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.  
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Седмој сједници, одржаној 3. фебруара 2016. године, 
разматрао Нацрт закона о хемикалијама и Закључком га прихватио. 
Том приликом, овај закон стављен је на јавну расправу. 
 
Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје  
извјештаје. 
 
У расправи је учествовао Савиша Шућур. 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за, уз два уздржана гласа, усвојио сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К  

1.  Дом народа прихваћа Нацрт закона о хемикалијама и сматра 

да може послужити као основа за израду приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 

приликом израде приједлога закона, има у виду сугестије, 

примједбе и приједлоге изнесене на сједници Дома народа. 

 
12. Приједлог одлуке о давању сагласности на  Финансијски 

план Завода за трансфузијску медицину Федерације Босне и 
Херцеговине за 2016. годину 
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  Финансијски план Завода за трансфузијску медицину ФБиХ 
за 2016. годину 
 
Приједлог одлуке доставила је Влада Федерације ради разматрања и 
доношења. 
 
Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
своје  извјештаје. 
 
У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Јасенко Туфекчић и 
Жељко Мирковић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 28 
гласова за, уз 13 уздржаних гласова, донио Одлуку о давању 
сагласности на Финансијски план за трансфузијску медицину 
Федерације БиХ за 2016. годину. 
 

 
13.  Приједлог финансијског плана-Буџета ФЕРК-а за 2016.  

 годину 
 

Приједлог финансијског плана-Буџета ФЕРК-а доставила је 
Регулаторна комисија за енергију Федерације БиХ. 
 
Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Шестој сједници, одржаној 22. децембра 2015. 
године, усвојио Приједлог финансијског плана-Буџета ФЕРК-а за 
2016. годину. 

 
Приједлог су разматрала надлежна радна тијела и доставила 
своје  извјештаје. 
 
У расправи су учествовали: Славиша Шућур и Осман Ћатић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 36 
гласова за и пет уздржаних гласова, усвојио усвојио Приједлог 
финансијског плана-Буџета ФЕРК-а за 2016. годину. 

 
14. Програм рада Владе Федерације БиХ за 2016. годину 
 
Програм рада доставила је Влада Федерације ради разматрања. 
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Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом 
народа да је на Осмој сједници, одржаној 23. фебруара 2016. године, 
усвојио Програм рада Владе Федерације БиХ за 2016. годину. 
 
Програм рада разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје  
извјештаје. 
 
У расправи су учествовали: Славиша Шућур, Јасенко Туфекчић, Анер 
Жуљевић, Мустафа Куртовић, Осман Ћатић, Санел Мушовић, 
Драженка Субашић и Адмир Хаџипашић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 31 
гласом за, девет уздржаних и једним гласом против, усвојио Програм 
рада Владе Федерације за 2016. годину. 

 
       15.Извјештаји о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по  
             основу емисије трезорских записа на дан: 15.9.2015.  
             године, 22.9.2015. године, 13.10.2015. године, 10.11.2015.  
             године и 15.12.2015. године, 
 
            Извјештаје о задужењу доставила је Влада Федерације БиХ 
ради информисања. 
 
Извјештаје су  разматрала надлежна радна тијела и доставила своје  
извјештаје. 
 
Предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента ФБиХ 
примио к знању извјештаје о задужењу Федерације Босне и 
Херцеговине по основу емисије трезорских записа на дан: 15.9.2015. 
године, 22.9.2015. године, 13.10.2015. године, 10.11.2015. године и  
15.12.2015. године.  
             
       16. Извјештаји о задужењу Федерације Босне и Херцеговине по 

основу  емисије обвезница на дан:  20.10.2015. године, 
26.11. 2015.  године, 8.12. 2015. године и 17.12. 2015. године 

 
            Извјештаје о задужењу доставила је Влада Федерације БиХ 
ради информисања. 
 
Извјештаје су  разматрала надлежна радна тијела и доставила своје  
извјештаје. 
Предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента ФБиХ 
примио к знању извјештаје о задужењу Федерације Босне и 
Херцеговине по  основу  емисије обвезница на дан:  20.10.2015. 
године, 26.11. 2015.  године, 8.12. 2015. године и 17.12. 2015. године. 
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        17. Приједлог за рјешење спорних питања у Приједлогу 
Закона о  измјени и допуни Закона о експропријацији 
 

Предсједавајућа је подсјетила делегате да је Дом народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине на 3. сједници, 

8.10.2015. године, усвојио Приједлог закона о измјени и допуни Закона 

о експропријацији са два амандмана која је Влада Федерације 

прихватила на сједници Дома народа, па су постали саставни дио 

Приједлога закона. 

Амандмани гласе: 

Амандман I. 

У Приједлогу закона о измјени и допуни Закона о 

експропријацији додаје се нови члан 1. који гласи: 

 „Члан 1. 

„У Закону о експропријацији („Службене новине Федерације 

БиХ“, бр. 70/07, 36/10 и 25/12) у члану 3. иза ријечи: „саобраћајне 

инфраструктуре,“, додају се ријечи: „пословних и индустријских зона,“. 

Постојећи чл. 1., 2., 3. и 4. Приједлога закона постају чл. 2., 3., 4. 

и 5. Приједлога закона. 

Амандман II. 

Члан 3. Приједлога закона о измјени и допуни Закона о 

експропријацији мијења се и гласи: 

„У члану 45. ст. (4) и (5) мијењају се и гласе: 

(4) Изузетно од става (2) овога члана за бесправно изграђене 

стамбене објекте за које надлежни орган није донио правоснажно 

рјешење о уклањању, а који представљају једину стамбену јединицу 

градитеља и чланова његове уже породице (супружници и дјеца), 

градитељу односно његовом правном сљеднику припада право на 

накнаду у висини грађевне вриједности тога објекта. 

(5) Право на накнаду из става (4) овога члана припада само у 

случају да је бесправно изграђени стамбени објекат евидентиран на 

службеном орто-фото снимку територије Федерације Босне и 

Херцеговине у размјери 1:5000 који је урадила Федерална управа за  

геодетске и имовинско правне послове.“. 
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Представнички дом  Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине на 10. ванредној сједници, 23.10. 2015. године, усвојио је 

Приједлог закона о измјени и допуни Закона о експропријацији са 

Амандманом II.  којег је Влада Федерације прихватила на сједници 

Дома народа, па је постао саставни дио Приједлога закона. 

Представнички дом је изгласао и сљедећи  

Амандман: 

“У Приједлогу закона о измјени и допуни Закона о 

експропријацији  брише се текст члана 1. који је Амандманом I. Дома 

народа, а којег је Влада Федерације Босне и Херцеговине прихватила 

као свој, постао саставни дио текста Закона.” 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине на 6. 

сједници, 26. 11. 2015. године, није усвојио Амандман који је изгласао 

Представнички дом, а који се односи на брисање Амандмана I. којег је 

Влада Федерације прихватила на сједници Дома народа, па је 

Приједлог закона о измјени и допуни Закона о експропријацији  

достављен Заједничкој комисији за усаглашавање различито усвојених 

текстова закона у домовима Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине. 

 На сједници одржаној 25. 2. 2016. године, Заједничка комисија 
је утврдила Приједлог за рјешење спорног питања којим предлаже 
домовима Парламента Федерације Босне и Херцеговине да усвоје 
Приједлог закона о измјени и допуни Закона о експропријацији  у тексту 
како га је усвојио Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине.  
 
У расправи је учествовао Предраг Којовић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 31 
гласом за, десет уздржаних и три гласа против, усвојио Приједлог за 
рјешење спорних питања у Приједлогу закона о измјени и допуни 
Закона о експропријацији. 

Сједница је завршена у 15 часова и 10 минута. 

  Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 
 

СЕКРЕТАР                       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА 
 

        Измир Хаџиавдић                                                        Лидија Брадара  
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